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ءو قطر التماس لمماس عمودي على نصف ا    أء
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


  

∧∧



 






أ

هـ

و

°٢٥ل







  




∧
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


قطر التماس المماس عمودي على نصف








 
∧

 
∧

°

   


∧




أ

هـ

و

°٢٥ل
نق

نق

قطر التماس المماس عمودي على نصف





  ∧

  ∧°

°
٩٠



  = ( – 
لان مجموع قياسات °∧

°١٨٠زوايا المثلث 



١٢/٠٨/١٤٣٩

  يةالمماسالزوايا المركزية والزوايا المحيطية والزوايا 

القوس الذي تحصره  ياسق= المركزية ) ب መمأ ( ق  -

الأصغر) أ ب ( ياس القوس قنصف =  المحيطية ) ب ෠جأ ( ق 

المركزية المشتركة )  جـ መمأ ( ق نصف =المحيطية ) جـ෡بأ (ق 

معها في نفس القوس                                          

 المشتركة معها في نفس القوسالمحيطية ) ب  ෢ جـأ ( ق =  المماسية) ب መأص ( ق 

  . زاوية محيطية مرسومة على قطر الدائرة ٩٠ْ) = ب መأجـ ( ق 





أ
هـ

∧

  


 


∧




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أ

هـ

   
∧






 
∧

  ∧

سقياس الزاوية المحيطية المشتركة معها في نفس القو=  المماسيةقياس الزاوية 

 
∧°

∧

أ

هـ

 


°𝟑𝟔𝟎

𝟐
 =١٨٠ 

 
∧



 
𝟏

𝟐

∧
°



نصف قياس القوس  = قياس الزاوية المحيطية 
المحصور بين ضلعيها                                  



   = ( – 
∧°

لان مجموع قياسات 
°١٨٠زوايا المثلث 
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ب
و

أ

جـ

د






∧

∧

∧

∧

  



∧




∧


∧


∧

ب
و

أ

جـ

د



 
∧





 
∧°


   = ( – 

∧°

١٨٠مجموع قياسات زوايا المثلث 
°

 
∧∧



 
∧° ∧

١

٢

٣
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الدائرة، الأوتار المتقاطعة، المماس

ن ب × أ ن 

 =

  ن ء× ن جـ 

م ب × م أ 

 =

 م ء× م جـ 

   ٢)م ء(

 =

 م جـ× م ب

أ

د

مهـ
ب

و
جـ






  






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أ

د

مهـ
ب

و
جـ














أ

د

مهـ
ب

و
جـ





















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أ

ب
جـ

د

م

و





  







أ

ب
جـ

د

م

و




















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م

ب

أ

جـ








∧∧

∧

  






∧


∧



م

ب

أ

جـ






 
∘ ∧

قطر التماس المماس عمودي على نصف



 

∘ ∧




∘

 
∘ ∧

١

٢
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م

ب

أ

جـ



 ∴


∧

∘ ∧














و

أ

ب

جـ

د

م ل
  










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

] ]


] ]






 – 



–    =– 





 






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


] ]


] ]



] ]



 ∴
] ]


] ]


] ]



] ]


 ∴
] ]





] ]


] ]




] ]












] ]


] ]




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
] ]



 








 









٣-٥   أوجد   س : 

٢-٤
×  س  =  

٥ 

١٠

      : بوضع 

= أ
               

  

ب=  س×  أ                              

٣-٥

٢-٤

      

= ب ، 

        

   

                              

٥ 

١٠

٣-٥| أ | =

٢-٤

ب×  أ=   س

= - ٠≠٢،     ٢= ١٢+  ١٠

-١



١٢/٠٨/١٤٣٩

٠≠ ٢  =         | أ |
      

= أ
               

  

                              

-١١
| أ |

-٢٣

-٤٥

١
٢

      

= أ
               

  

                              

-٢٣-١

-٤٥

١س = 
٢

-٢٣

-٤٥
×٥  

١٠

١س = 
٢

)-١٠×٣)+(٥×٢(

)-١٠×٥)+(٥×٤(

١س = 
٢

٢٠

٣٠

١٠س = 

١٥

وفةخطيتين باستخدام النظير الضربي لمصفحل نظام معادلتين

١جـ=  ص  ١ب+ س  ١أ

٢جـ=  ص  ٢ب+ س  ٢أ

:  المصفوفات التالية وجدن ٠٠ثانياً  

١أ

٢أ

١ب

٢ب

معاملات س
معاملات ص

تمصفوفة المعاملا=  أ

ننرتب المعادلتي ٠٠أولاً  
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ص

س
المجاهيل

لمصفوفة المجاهي

٢جـ

١جـ

تالثواب

تمصفوفة الثواب=  جـ

  =ع  
ـــــ

ة واحدةيمكن كتابة المعادلتين بمعادلة مصفوفي

 :لحل المعادلة المصفوفية  ٠٠ثالثاً  

نتأكد أن  صفر   أمحدد  

حل النظام أ  جـ         =ع   
-١

Χ ـــــ

جـ =    ع Χأ     ــــ ـــ
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فوفةلنظير الضربي لمصحل النظام التالي باستخدام اأوجد مجموعة  

ينتأكد من ترتيب المعادلت

١=  ص  ٥+  س   ٤

٢=  ص  ٦+ س   ٣

 ٥        ٤ 

ص٦        ٣ 

س

٢

١
Χ=

=٥       ٤

٦       ٣

-١

Χ
ص

س

٢

١

=×(         )–  × )         ( ،٩ صفر  
٥        ٤

٦        ٣
٩=  ٤٦٣٥

=١
٩

   ٥-    ٦

 -٤    ٣ 

٥       ٤

٦       ٣

-١
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-

٥

٤
٩

٩

=

٤-=  س  
٩

٥
٩ =  ص  

})       ،     ({ = لحل امجموعة  -٤
٩

٥
٩

ص

س
=Χ

=
٥

-٤

١
٩

   ٥-    ٦

 -٢ ٤    ٣

١

١
٩ ص

س

،

حل نظام معادلتين من الدرجة الأولى في مجهولينل

يةنتبع الخطوات التال) قاعدة كرامر( باستخدام المحددات

١جـ=  ص  ١ب+ س  ١أ

٢جـ=  ص  ٢ب+ س  ٢أ

 نرتب المعادلتين ٠٠أولاً  
١أ

٢أ

١ب

٢ب

: كالتالي  نحسب   ٠٠ثانياً  

==
١أ

٢ب

١ب

٢أ

    )     ×   (      )    ×    ( –  

معاملات صمعاملات س

٢أ١ب٢ب١أ
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: كالتالي  سنحسب   ٠٠ثالثاً  

==

١جـ

٢ب

١ب

٢جـ

)         ×(    )    ×     (   –  

١جـ

٢جـ

١ب

٢ب

س  

معاملات صالثوابت

٢جـ١ب٢ب١جـ

:  كالتالي صنحسب   ٠٠رابعاً  

ص==

١أ

  ٢جـ

١جـ

٢أ

)         ×   (    )×        ( –  

الثوابتمعاملات س
١أ

٢أ

١جـ

    ٢جـ

٢أ١جـ١جـ١أ
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:   قيمتي س ، ص كالتالينحسب   ٠٠خامساً  

= س 
 س

 
ـــــــ

 

= ص 
 ص ـــــــــ 

 

}) س ، ص ( { = مجموعة الحل 

 

:النظام التالي باستخدام المحددات  أوجد مجموعة حل

 ٥= ص +  س  ٢ننرتب المعادلتي

٤= ص  ٢ –س  ٣

س ٢ – ٥= ص 

 ٠ = ٤ –ص  ٢ –س  ٣
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=

٢

٢ –٣  

١
=    )     ×    ( ٢١ –      )     ×    ( – ٧ –=    ٣ –  ٤ –=٣  ٢  

س=
٥

٢ –٤  

١
=    )×        ( ٥١ –      )     ×    ( – ١٤ –=    ٤ –  ١٠ –=٤  ٢  

ص=
٢

٤  ٣  
٥ =    )     ×    ( ٢

٥
–      )     ×    ( ٧ –=    ١٥ –٨=٣  ٤  

=  س 
  س
 

ـــــــ
  =

– ٧  

 
ــــــــ

=  ص ٢=    ١٤ –  ٧ –
  ص
 

ـــــــ
  

=
 

ـــــــــ
– ٧  

  =١

}) ،   (   { = مجموعة لحل  ٢١

 صفر
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س

ص
١

١-١

-١

ب

جـ

و
α

θ

س

ص
١

١-١

-١

ب

جـ

و
α

θ

س

ص
١

١-١

-١

ب

جـ

و
α

θ

تقع في الربع الثاني θعندما 
 α١٨٠٥ = ٥ – θ٥  
 αد  =π - θد

تقع في الربع الثالث θعندما 
 α٥ = θ١٨٠٥ – ٥

 αد  =θ د- π

تقع في الربع الرابع θعندما 
 α٣٦٠٥ = ٥ – θ٥

 α٢=  دπ - θ د
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

٩٠ ˚١٨٠ ˚٩٠ ˚

            

      



حل المعادلة المثلثية
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-:حل المعادلة الاتية

٣
٢

    

    
 
         )نعتمد على اصغر قياس غير سالب (

رابعالزاوية س تقع في الربع الاول او في الربع ال    

٣
٢

ك  ٢=        + س  
ك  ٢+          -= س  

ص   حيث   ك  

حل المعادلة المثلثية
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-:حل المعادلة الاتية 
٢=جا س ٢

=س  جا    

)نعتمد على اصغر قياس غير سالب (      جا    =س  جا    

انيلثالزاوية س تقع في الربع الاول او في الربع ا    

٢
٢

٠> جا س 


ك  ٢=        + س  
ك  ٢)  +      - = (س  

ص   حيث   ك  

حل المعادلة المثلثية
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  ٣=س  ظا-:حل المعادلة الاتية 

=س  ظا    

) نعتمد على اصغر قياس غير سالب(     ظا    =س  ظا    

ثالثالزاوية س تقع في الربع الاول او في الربع ال    

٠> س  ظا

٣



ك =        + س  
ص   حيث   ك  
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 𝜽 >𝝅< ٠،  ٠٬٤=  𝜽 جتاإذا كان ، الحاسبة  الالةبدون استخدام 

𝜽ظااوجد ) ٢                    𝜽جا)١اوجد                

                                                                          

٢ 

 من متطابقة فيثاغورث    
,

,

, – ,,
,

ᶿ >ᴫ< ٠مرفوض  لان ٠٬٩١٧-≈  ᶿ جاأو٠٬٩١٧≈  ᶿ جا
=               ظا ٢




,
, ≈٢٬٢٩

من متطابقة فيثاغورث    

 ٣
٤

 ٩
١٦

٢٥
١٦



٥
٤

٥أو
٤

٤
٥

٤أو
٥

>   ظا ∵ 𝜃  ٠
  𝜃جتا   𝜃 ,    جا ∴

لهما نفس الاشارة
<جا  𝜃  ٠

<جتا ∴ 𝜃  ٠

 ∴
٤
٥
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جا𝜃
𝜃٤جتا

٥
٣

٤
٣
٤



٥
٤

٣
٤



٣
٤



٤
٥

 ٤
٥

 ٥
٤

 ٤
٥

٣
٥
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

 









 




























,

,


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ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

فرالمستقيم الأفقي ميله يساوي ص
المستقيم الرأسي ليس له ميل

٦٤
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 ∵

 ∴

 ∵ ∴
 ∴– – 

 ∵

 ∴– – 
 ∴– 

 ∴– 
 ∴– 

)أ

 ∵

 ∴

 ∵ ∴
 ∴– – 

 ∵

 ∴– – 
 ∴

 ∴

 ∴– 

)ب





 
 




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



 ∴– – 



















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


–  – 








 

 















–  – 

            – –  

            

 

 

 
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•

ا هـ ا = نق  بما أن الدائرة تمس المحور السيني  •

  ٦= ا  ٦-ا = نق    

    – – 

                      

                      – – 

                        

                      – 





 







 – 

ك -ل -

٢٢
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

– – 







                                            

                                           


                             



 – 
 – 

 – 









– – 

– – 

– – 



١٢/٠٨/١٤٣٩

٧٦

) ب  ( ل  –) ب ( ل ) +  ( ل ) = ب  ( ل 
٠٬٣ – ٠٬٤+  ٠٬٧ 

 =٠٬٨

٠٬٣=  ٠٬٧ -١ 

، ب حدثان في فضاء العينة ف وكان  إذا كان  

 ٠٬٣) = ب   ( ، ل ٠٬٤) = ب ( ، ل   ٠٬٧) =  ( ل 

)  ( ،   ل )   ب   ( أوجد  ل 

) ( ل  -١)  =  ( ل 
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